10 ноября состоялось торжественное вручение Кубка губернатора Санкт-Петербурга по баскетболу команде Герценовского университета.

В торжественном мероприятии приняли участие и.о. ректора РГПУ им. А. И. Герцена С. И. Богданов, директор Института физической культуры и спорта Ю. Я. Лобанов, президент федерации Санкт-Петербурга по баскетболу А. П. Бурчик, исполнительный директор общественной организации «Спортивная традиция» В. В. Чижов, председатель Совета учредителей общественной организации «Спортивная традиция» В. П. Липовка.

Команду РГПУ им. А. И. Герцена и ее тренера, доцента кафедры физического воспитания и спортивно-массовой работы В. П. Овчинникова поздравил и.о. ректора С.И. Богданов: «Ваша победа — это полностью ваша заслуга. В дальнейшем, мы будем прилагать все усилия, чтобы этот успех не был единичным. Главное, чтобы оставалось желание и потенциал для получения таких наград, а мы будем создавать условия для дальнейшего развития ».

К поздравлениям присоединился директор Института физической культуры и спорта Ю. Я. Лобанов. Также он поблагодарил и.о. ректора за поддержку и выразил надежду на такое же отношение от руководства в будущем.

А.П. Бурчик добавил, что губернатор Г. С. Полтавченко поддержал идею проведения турнира и отметил его важность: «Мы решили начать подготовку к следующему турниру уже сейчас, это будет более серьезное столкновение, и, конечно, мы будем рады видеть вас снова. Поздравляю вас с этой победой! Чтобы завоевывать такие кубки, нужно действительно усердно работать весь год», — сказал Алексей Петрович.

Исполнительный директор общественной организации «Спортивная традиция» В.В. Чижов обозначил, что команда РГПУ им. А. И. Герцена — первые обладатели кубка. «Для того, чтобы кубок оставался в стенах университета, необходимо стать победителями турнира три раза подряд, надеемся, вам это удастся», — обратился к победителям Виктор Владимирович. Он призвал ребят готовиться к следующим соревнованиям и привлекать к участию женскую сборную команду.